

Un excelente andarín

Mario Ferrari, de setenta años, ha gastado cincuenta y cinco en recorrer el mundo a pie. Ha visitado todos los países, menos Australia, y recientemente regresó a Génova, su ciudad natal, después de haber andado 400.000 millas y haber gastado 700 pares de botas.



Imperio

AÑO XV NUMERO 4.737 ZAMORA, VIERNES 21 DE SEPTIEMBRE DE 1951 PRECIO DEL EJEMPLAR 70 CENTIMOS

CENA A BORDO DEL "AZOR"

Acompañaron al Caudillo y su esposa altas personalidades

VIGO, 20.—Esta noche, a bordo del yate "Azor", fundado en el puerto de Marín, sus Excelencias el Jefe del Estado y señora, cenaron, acompañados del gobernador civil de Pontevedra, general gobernador militar, director de la Escuela Naval de Marín, comandante del "Hermán Cortés", comandante del "Azor", don Max Zorell, teniente general jefe de la Casa Militar, contralmirante segundo jefe, segundo jefe e intendente de la Casa Civil y ayudante de servicio.—Cifra DONA CARMEN POLO, EN PONTEVEDRA

EN PONTEVEDRA, 20.—En la mañana de hoy llegó a esta ciudad doña Carmen Polo de Franco, esposa de S.E. el Jefe del Estado. La ilustre dama, que hizo el viaje de incógnito, estuvo orando durante diez minutos en el Santuario de la Divina Peregrina, celestial protectora de esta ciudad. El público que se dio cuenta de la presencia de la esposa del Caudillo, se agrupó en gran cantidad en la plaza de la Peregrina, y a la salida de la ilustre dama del mencionado recinto sagrado, la hizo objeto de grandes muestras de simpatía y afecto. Doña Carmen Polo de Franco continuó después viaje en auto por la carretera de Vigo.—Cifra:

Mañana, inauguración del Palacio de Justicia

Asistirá el ministro del Ramo

Mañana, sábado, tendrá lugar la inauguración del nuevo Palacio de Justicia en un solemne acto al que asistirá el ministro del Ramo, señor Iturrundi. Las dependencias del edificio serán bendecidas por el señor obispo de la diócesis.

El acto se celebrará a las once de la mañana.

LOS PERIODISTAS VISITARON AYER LA FINCA «RETUERTA»

VALLADOLID, 20.—Los periodistas representantes de todas las Asociaciones de la Prensa de España, que se encuentran en esta ciudad con motivo de la celebración de la IX Asamblea Nacional de Prensa de España, hicieron hoy una excursión a la finca "Retuerta" en el término de Sordán de Duero, propiedad de la Sociedad de Productores de Semillas "Prodes". Acompañaban a los asambleístas y consejo directivo,

el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, y el secretario accidental de la Diputación. Fueron recibidos en la finca por el Consejo de Administración de la Sociedad. El conserjero, señor Pombo, dió la bienvenida a los asambleístas y cesó la palabra al señor Gallastegui, director técnico, quien explicó lo que representa la sociedad, modelo de Europa. Los periodistas visitaron luego los claustros de la antigua Abadía de Retuerta de donde tomó el nombre la finca. Después les fué ofrecido un almuerzo con frutos obtenidos en la finca y más tarde visitaron la gran extensión de huerto donde se cultivan los distintos frutos de los que se obtienen las semillas. Ofreció el banquete el presidente del Consejo de Administración, señor Alonso, quien dijo que era un honor para la sociedad el albergar durante unas horas a los periodistas, genuinas representación de España. Le contestó con palabras de agradecimiento el secretario técnico de la Federación de Asociaciones de Prensa, don Francisco Casares, en nombre del presidente, don Lucio del Amo, que, por deberes de su cargo, ha tenido que ausentarse de Valladolid. Por último habló el presidente de la Asociación de la Prensa de Sevilla, señor Reza. Después del almuerzo los periodistas visitaron las bodegas de Vega Sicilia, propiedad también de "Prodes", donde les fué servida una copa de vino. A las seis de la tarde regresaron a Valladolid. Por ausencia del presidente hoy no hubo sesión de trabajos.—Cifra:

largo del cual se establecerán zonas regables, la investigación de agua subterránea, que podrá permitir en caso favorable, la creación de pequeñas zonas de regadío de gran interés.

El señor Cavestany en su exposición estimó que era indispensable el paralelo desarrollo del programa que seguir por parte de los tres Ministerios de que depende con objeto de que no sea únicamente el de Agricultura el que se ocupe de un aspecto del problema, de suerte que simultáneamente pueda llevarse a Badajoz un clima de industrialización del que ahora carece por ser típicamente agrícola.—Cifra.

En Cuatro Palabras

En San Sebastián ha visitado al ministro de Asuntos Exteriores el miembro laborista de la Alta Cámara británica Lord Stramболи.

- * El ministro de Educación Nacional, señor Ruiz Jiménez, ha visitado el Instituto Nacional de Enseñanza Media "Peñaflorida", la escuela Elemental de Trabajo y la escuela de Comercio de la capital donostiarra.

- * Los comunistas han intensificado su campaña para provocar desórdenes en los sectores occidentales, de Berlín, a la vez que los rusos aprietan el cerco parcial de la capital.

- * El delegado persa en el Consejo Económico y Social de las Naciones Unidas ha dicho que su país no puede seguir contribuyendo a programa de ayuda a Corea, como resultado de las dificultades que siguieron a la nacionalización del petróleo.

- * El general Eisenhower será invitado al próximo Consejo de la organización del Pacto del Atlántico. El presidente del Consejo ha sido autorizado para dirigir una carta en tal sentido al comandante en jefe de las Fuerzas del Pacto del Atlántico.

- * Italia ha invitado a Yugoslavia a poner fin al actual estado de tensión entre los dos países.

- * Los franceses acudirán a las urnas el 7 y el 14 de octubre para elegir alrededor de 1.600 miembros de los consejos departamentales.

- * Desde el lunes pasado falta a su puesto de trabajo el físico Milton Pugh, que labora para el Departamento de Defensa yanqui. La policía de los Estados de la costa del Pacífico le busca activamente.

"Declaración de principios" de la coalición occidental

Acuerdo sobre cinco cuestiones importantes

OTTAWA, 20.—El Consejo de la Organización del Pacto del Atlántico Norte, ha hecho pública hoy la "declaración de principios" de la coalición occidental que ha sido bautizada por los periodistas con el título "declaración de Ottawa". Después de destacar el carácter defensivo del Pacto, la declaración afirma que las naciones miembros "continuarán trabajando estrechamente para reforzar la comunidad atlántica". "Las tentativas constantes que han sido hechas y

siguen siendo hechas en la hora actual —agrega la declaración— para dividir a los pueblos de la comunidad atlántica, han fracasado. Asimismo una serie de pretendidos ofrecimientos de paz, tan vagos en sus términos como oscuros en su sustancia, han sido hechos en un tiempo y esta parte. Los miembros de la comunidad atlántica juzgarán el valor de estos ofrecimientos sinceros de paz, pero no se desviarán en la creación de su fuerza defensiva por palabras de paz".

La declaración añade que los pueblos de la comunidad del Pacto del Atlántico están "unidos por el tratado para conservar su independencia y desarrollar su herencia común de democracia, libertad y goce de la ley". Para conseguir estos fines, el Consejo ha nombrado una comisión ministerial compuesta por los representantes de Bélgica, Canadá, Italia, Noruega, y Holanda, a la que se han dado instrucciones para hacer recomendaciones: 1, sobre la coordinación y consultas frecuentes sobre política exterior; 2, para la cooperación económica, financiera y social entre los países del Atlántico Norte; y 3, para una más estrecha cooperación en los campos cultural y de información pública.—Efe.

ACUERDO

OTTAWA, 20.—El comunicado de la sesión del Consejo de la NATO incluye el acuerdo sobre cinco cuestiones importantes en su programa para establecer el rearme y la defensa del mundo occidental. Estos puntos son:

1.—Admisión de Grecia y Turquía a la página cuarta)

PETROLEO RUMANO para la ANGLO-IRANIAN

El Foreign Office permanece callado

LONDRES, 20.—La Anglo Iranian Oil Company, aislada de su principal fuente de petróleo en Persia, ha acordado un acuerdo para comprar doscientas mil toneladas de petróleo en Rumania. La buena disposición del satélite de Rusia para desprenderse del petróleo, aun por un millón de libras, ha sorprendido a muchos funcionarios en Londres, ya que el Este y el Oeste han estado librando una mortífera "guerra fría" para privarse mutuamente del petróleo. Las negociaciones con Rumania comenzaron hace un mes aproximadamente, al mismo tiempo que se produjo el cierre de la gigantesca refinera de Abadan. La cantidad de doscientas mil toneladas es como una gota comparada con las 32.500.000 toneladas de producción anual de Abadan.

La Anglo Iranian busca también petróleo en la India, Pakistán, Nueva Guinea, Nigeria, Egipto y Trinidad. Mientras, el Foreign Office permanece callado en relación con el ultimátum del gobierno persa. Es seguro que se rechazará. Aunque Inglaterra advirtió que desembarcaría tropas para "proteger" a los súbditos británicos en Abadan, no ha indicado si se opondrán a la orden de expulsión de sus técnicos de Abadan.—Efe.

CHOQUE DE TRENES EN EL BRASIL

Diecinueve muertos y noventa heridos

RIO DE JANEIRO, 20.—Diez y nueve muertos y noventa heridos hay que lamentar al precipitarse un tren de pasajeros contra otro de mercancías en las proximidades de Bambadeña, Estado de Minas Gerais.—Efe.



España en los Organismos de la O.N.U.

Han salido para Venecia los representantes de España en la III Asamblea de la Confederación Europea de Agricultura, que comenzará el domingo. Esa reunión tiene singular importancia. Es una de las que promueven organismos de las Naciones Unidas que, como se puede ir constatando, cuentan ya con España para todos sus destinos. La actividad se fracciona en diversos aspectos, en lo que atañe a la agricultura y la alimentación, la que prepara los temas y dirige los trabajos, es la A.A.O. Los problemas relacionados con la Organización Económica, los lleva la O.E.P.E. A estas funciones hay que añadir las que competen a la O.I.T. y la B.I.T. (Oficina Internacional de Trabajo). Todo ello se concentra y ensambra en esa confederación, en la que se ha asignado a España una vicepresidencia, que ostenta el jefe de la Casa Sindical de Cooperación. La conjunción de organismos y la multiplicidad de temas a estudiar, dan a esta reunión un carácter de verdadera trascendencia. La cuestión que aparece como principal, entre las que integran el orden del día prefijado, es "la cooperación europea de la venta de los diversos productos agrícolas". Serán tenidas en cuenta todas las cuestiones que se refieren a la protección de los productos. Por España concurren a esta asamblea de Venecia, y llevarán cuestiones y ponencias que gran interés, el jefe de la mencionada obra sindical, ingeniero señor Puyal; el jefe de la Unión Territorial del Campo de Valencia, señor Tariá; el jefe de la asamblea jurídica de la Obra Sindical, señor Don Arco; y el director de la revista "Cooperación", señor Pascual. Aparte la indudable importancia de los temas y cuestiones que van a ser objeto de estudio y probablemente, de conclusiones— en esta reunión, es de subrayar el sintomático de la presencia de España, con la jerarquía que lleva consigo el ostentar una de las vicepresidencias. La celebración en Madrid del Congreso de la C.A.C.I., la admisión de la Dirección de Turismo en la Organización Internacional y esta reunión veneciana, dan testimonio de la integración definitiva de nuestro Estado en la ONU, que nada un año, todavía, nos negaba, como suele decirse, hasta el saludo.

LA IGLESIA condena al comunismo

Réplica al alcalde rojo de BERLIN

CIUDAD DEL VATICANO, 20.—La afirmación del alcalde de Berlín oriental de que "un cristiano puede no sólo ser amigo de la Unión Soviética, sino que además debe serlo en conciencia", es comentada de esta forma por el "Observatore Romano": "sólo una religión se admite en la Rusia de nuestros días: el comunismo". Añade el diario que cuando la Iglesia censura los excesos del capitalismo, con todas sus manifestaciones secundarias, lo hace porque ve en ello una ruina del hombre y, si no entera, al menos de hecho sofoca su vida moral y física. "Con mucha mayor razón —si que diciendo el periódico— condena el comunismo que, en principio y de hecho, quiere constituir una organización en la que el hombre viene a ser solamente el engranaje único de una máquina productiva en movimiento perpetuo, al impulso de una fuerza en manera alguna espiritual.—Efe.

Revuelta armada contra el gobernador de Maranhao

Secuestrado el de Quezón

RIO DE JANEIRO, 20.—Los habitantes del Estado de Maranhao se han levantado en una revuelta armada contra el gobernador Eugenio Barros. Se informa que se están movilizando a los granjeros en siete pueblos para formar parte del llamado "Movimiento anti-Barros"; el dirigente de los rebeldes es un abogado de cincuenta y cinco años de edad, llamado Raimundo Bastos, el cual tiene un gran ascendiente sobre los campesinos. Los informes que se reciben de Sao Luis indican que los desórdenes con que se ha recibido, al gobernador del Estado de Maranhao, se han hecho virtualmente prisionero en el palacio del Gobierno.—Efe.

Oftalmólogos ingleses en Barcelona

Invitados por el conde de Arruga

BARCELONA, 20.—Ha llegado un grupo de famosos oftalmólogos ingleses de Londres, Coventry, Manchester, Newcastle y Oxford, invitados por el conde de Arruga. Permanecerán en Barcelona informándose del estado de la oftalmología española. En la clínica del conde de Arruga asistirán a varias sesiones operatorias, y en los días venideros visitarán las clínicas de los profesores Barraquer y Soría y mañana efectuarán una excursión al Real Monasterio de Montserrat. Los oftalmólogos ingleses obsequiarán esta noche con una cena al conde de Arruga.—Cifra.

SECUESTRO

MANILA, 20.—El gobernador de la provincia de Quezón, Gregorio Cantayana, ha sido raptado, bien por adversarios políticos o por

cia el Cuartel General de las Fuerzas Armadas filipinas. El automóvil de Santayana fue hallado todavía con el motor en marcha abandonado

de la Cuarta División de las Fuerzas Armadas filipinas. El automóvil de Santayana fue hallado todavía con el motor en marcha abandonado

de la Cuarta División de las Fuerzas Armadas filipinas. El automóvil de Santayana fue hallado todavía con el motor en marcha abandonado

de la Cuarta División de las Fuerzas Armadas filipinas. El automóvil de Santayana fue hallado todavía con el motor en marcha abandonado

de la Cuarta División de las Fuerzas Armadas filipinas. El automóvil de Santayana fue hallado todavía con el motor en marcha abandonado

de la Cuarta División de las Fuerzas Armadas filipinas. El automóvil de Santayana fue hallado todavía con el motor en marcha abandonado

de la Cuarta División de las Fuerzas Armadas filipinas. El automóvil de Santayana fue hallado todavía con el motor en marcha abandonado

NOTICIAS Y AVISOS

ESPECTACULOS PARA HOY

TEATRO RAMOS CARRION.—"El halcón y la flecha" (3)

TEATRO PRINCIPAL.—"La señora Miniver" (2) y "El tesoro de Tarzán" (5)

CINE BARRUECO.—"El barco sale a las diez", "El concertista desconcertado" y "Vive hoy para mañana" (3)

Significado de los números.—1: Para todos.—2: Mayores de 4 años.—3: Mayores de 21 años.—4: Mayores con ropas.—5: Gravemente peligrosa.—6: Sin crítica.

(Calificaciones proporcionadas por la Oficina Nacional de Vigilancia dependiente de la Comisión Episcopal de Ortodoxia y Moralidad.)

CUPON PRO CIEGOS

En el sorteo celebrado en el día de ayer ha resultado premiado con 50 pesetas el número 885 y con 5 los terminados en 85.

Administración de Propiedades y Contribución Territorial

Se pone en conocimiento de los propietarios de fincas rústicas sita en el término municipal de Zamora, que durante ocho días se encuentra expuesta al público el padrón de la citada riqueza y correspondiente al susodicho término, con el fin de que hagan las reclamaciones que estimen pertinentes, y pasado dicho plazo no se admitirán reclamación alguna.

Libramientos de Hacienda

Rogelio Díaz, César Cortada, Nicolás García, Marcelino Luerm, Carmen Salvador Jambina, Hermanos Manuel Salvador Jambina, Antonio Cubeiro.

Delegación Administrativa de Enseñanza Primaria

Se recuerda a los señores maestros de esta provincia, beneficiarios de título de Familia Numerosa que, durante el mes en curso remitirán a esta Delegación, los que todavía no lo hayan hecho, tres copias de la concesión de exención total o parcial del impuesto de Utilidades por el Ilmo. Sr. delegado de Hacienda, en cumplimiento de lo dispuesto en la O. M. conjunta de los Ministerios de Hacienda y Trabajo de fecha de 28 de junio último, inserta en el B. O. del Estado del dos del corriente, significándoles que, serán dados de baja en el distrito de dicha beneficio en las nóminas de octubre próximo a los que no las hayan remitido antes del seis de dicho mes de octubre.

Homenaje a don Claudio Refoyo

Desde el día 22 del que corre y a las 10 y media de la noche, podrá escucharse por los micrófonos de Radio Zamora, la efeciente palabra del Reverendo Padre Cándido Viñas, lector general de Sagrada Teología y uno de los más ilustres franciscanos de nuestra Patria, que hablará con motivo de unas charlas que la Comisión Organizadora del homenaje a don Claudio Refoyo ex maestro de Gema del Vino, inaugurará ese mismo día y en las que tomarán parte varios de sus discípulos sacerdotes y seglares.

Apertura de almacenes y subalmacenes

Servicio Nacional del Trigo.—Jefatura provincial de Zamora.—Días de apertura de los almacenes y sub-almacenes que este Servicio tiene en la provincia y que a continuación se detallan:

Almacén Argujillo, del 6 al 13 y del 20 al 30.

Subalmacén Moraleja del Vino, del 1 al 5 y del 14 al 19.

Aspariegos, lunes, martes, miércoles y jueves.

Belver de los Montes, viernes y sábado.

Benavente, diario.

Castroverde de Campos, diario.

Carbajales de Alba, del 1 al 11 y del 21 al 30.

Perilla de Castro, del 12 al 20.

Corrales, lunes, martes, miércoles y jueves.

Perdigón, (El), viernes y sábado.

Cerecinos de Campos, diario.

Fuentetapeña, del 1 al 15 y del 19 al 26.

Gañizal, del 16 al 18 y del 27 al 30.

Fuentesauco, del 1 al 13 y del 17 al 27.

Sanzoles, del 14 al 16 y del 23 al 30.

La Tabla, del 1 al 10 y del 15 al 25.

Villafañita, del 10 al 14 y del 25 al 30.

Manganeses de la Lampreana, del 1 al 7 y del 11 al 23 y del 27 al 30.

Villarrín de Campos, abierto los días 9 y 10, 25 y 26.

Piedrahíta de Castro, miércoles, jueves, viernes y sábado.

Montamarta, lunes y martes.

Tábara, del 1 al 24.

Mombuy, del 25 al 30.

Toro, diario.

Villalpando, diario.

Vezdemarbán, lunes y martes.

Pozantiguo, miércoles, jueves, viernes y sábado.

Villamayor de Campos, miércoles, jueves, viernes y sábado.

Cañizo, lunes y martes.

Villanueva del Campo, del 1 al 5, del 11 al 19 y del 26 al 30.

San Miguel del Valle, del 6 al 10 y del 20 al 25.

Zamora, diario.

Santibáñez de Vidriales, del 1 al 8 y del 16 al 25.

Santibáñez de Tera, del 12 al 15 y del 26 al 30.

Camazana de Tera, del 9 al 11.

Voz del Aive

SOBREMESA

13.30.—Música ligera; 14.10.—Canciones por Imperio Argentina; 14.30.—Radio Nacional de España; 14.45.—Notas de sociedad; 15.10.—Melodías argentinas; 15.30.—Cronica de actualidad; 15.35.—Concierto de sobremesa. "Festival de Pascua Rusa" de Rimsky Korsakow 16.00.—Cierre.

NOCHE

21.00.—Emisión del oyente; 21.30.—Cante flamenco; 21.45.—Radio Nacional de España; 22.00.—Notas de sociedad; 22.20.—Altavoz local; 22.30.—Música seleccionada; 23.00.—"Antorcha" emisión de música y literatura; 24.00.—Música diversa; 00.25.—Buenas Noches del P. Gema; 00.30.—Cierre.

En torno a unas declaraciones aparecidas en IMPERIO

SESION DEL AYUNTAMIENTO PLENO

Bajo la presidencia del señor alcalde celebró ayer sesión el Ayuntamiento pleno. Después de leída y aprobada el acta de la sesión anterior, comenzó el estudio del primer punto del temario del orden del día relativo a la modificación y ampliación de algunas ordenanzas municipales. Todas ellas fueron aprobadas sin discusión. También se aprobó el tercer punto del temario: solicitud de don Sandalio Toribio sobre reconocimiento de tiempo servido a efectos de quinquenios.

Antes de someterse a la consideración del pleno el acuerdo de la Comisión Permanente sobre la corrida de feria, la presidencia anunció que dicho asunto se retiraba del orden del día puesto que ya no se podía dar la corrida. De todos modos —agregó el alcalde— quiero aprovechar este momento para dar a conocer un proyecto que pudiera resolver el problema de los festejos de Zamora. Mientras persista el procedimiento seguido hasta ahora no podremos lograr los festejos que queremos. Es preciso —a semejanza de lo que se hace en otras capitales— dar entrada a otros organismos interesados económica o espiritualmente con las ferias, para que colaboren con el Ayuntamiento en la preparación de los programas de festejos integrando una comisión extra-municipal de amplia base y controlada por el Ayuntamiento. Esta comisión sustituirá a la hoy existente, compuesta exclusivamente por concejales, y entrarían a formar parte de ella elementos de las Cámaras de Comercio, Urbana, Agrícola, gremios sindicales, Junta de Señoría Santa, etc., etc. Los primeros tanteos, relacionados con este proyecto —terminó diciendo el alcalde— han sido satisfactorios.

A continuación pidió la palabra el señor Puente Veloso para responder a la alusión que el lunes pasado le hizo la Comisión Permanente por las declaraciones hechas espontáneamente a un redactor de IMPERIO. Comenzó diciendo que se alegraba de oír las manifestaciones que acababa de hacer el señor alcalde. Luego expresó su sorpresa por las palabras del presidente de la Comisión de Festejos al dársele en la sesión del lunes de sus declaraciones a IMPERIO. Dichas declaraciones —añadió— son una opinión particular y como tal debe respetarse. No son desleales ni ofensivas para nadie, por tanto no hay motivos para la condonación. Si hubiera cometido alguna deslealtad, lo adecuado sería un voto de censura. El señor Puente Veloso explicó después, su ausencia del lunes "para dejar a la Permanente libertad de acción" ya que el señor Honorato le había telefonado por la mañana anunciándole su intención de referirse en la sesión de la noche a las aludidas declaraciones en IMPERIO. Explicó también el señor Puente Veloso que cuando fue requerido para colaborar en la organización de la corrida de toros —a la sazón era alcalde accidental— contó inmediatamente con el presidente de la Comisión de Festejos.

Seguidamente el alcalde volvió a hacer uso de la palabra para aclarar que en el acuerdo de la Permanente no había censura para nadie, y rogó al Pleno que no se hablara más del asunto.

El señor Honorato, presidente de la Comisión de Festejos reclamó su derecho al uso de la palabra y le fué concedido.

El señor Puente —comenzó diciendo— ha dicho cosas que son verdad y otras que no son verdad aunque tampoco sean mentiras. Al leer las declaraciones de IMPERIO, donde parece atribuirse el fracaso de la corrida a la Comisión de Festejos, me consideré en la obligación de salir en defensa de la Comisión que presido. Explicó detalladamente su leal forma de proceder al anunciar anticipadamente al señor Puente Veloso su intención de referirse en la Permanente a sus declaraciones. Dijo que nunca propondría un voto de censura para ningún compañero de Corporación y que se limitó a dolerse de las tan referidas declaraciones de IMPERIO como presidente de la Comisión de Festejos por cuyo honor estaba obligado a velar. Terminó haciendo una breve historia de la actuación de dicha Comisión afirmando que desde que fué designada se constituyó en sesión permanente por lo que no puede hablarse de demoras en su labor.

El señor Honorato también leyó un párrafo del comentario aparecido ayer en IMPERIO que, dijo no refleja la verdad.

En este punto la discusión, el señor Bautista propuso se diera por terminada y el alcalde accedió dando paso a los ruegos y peticiones, de los que nos ocuparemos mañana.

Publicaciones REUS

Acaba de aparecer la sexta edición del tomo IV de los "Comentarios al Código civil" de Manresa y Navarro. Con dicho libro ya está completa la obra, que consta de doce tomos e importa 1.285 pesetas. Sesenta años figura esta obra como libro de consulta en los despachos de jueces, abogados y procuradores. Puede adquirirse al contado o a pagar en doce mensualidades. Es publicación del "Instituto Editorial Reus".

¿Desea usted reír y reír? Lea la novela humorística "La desintegración de don Urania", de J. Zurbarrán, 18 pesetas. "Instituto Editorial Reus".

Para Examen de Estado o ingreso en Facultad, adquiere la sexta edición del "Compendio seleccionado de Materia", (dos tomos: Ciencias, 130 pesetas y Letras 110). Por esta obra se han preparado el 90 por 100 de los aprobados. "Instituto Editorial Reus".

Ya ha aparecido el tomo III de la "Vida Ejemplar y heroica de Miguel de Cervantes", por Astrana Marín. El tomo lujosamente impreso e ilustrado con grabados, importa en rústica 300 pesetas. Es publicación del "Instituto Editorial Reus", Preciados, 6 y 23, Madrid.

En el anuncio de NUEVAS PUBLICACIONES REUS publicado el día 4 del actual se deslizó un error que debe ser subsanado de la siguiente manera: Donde decía "DERECHO LOCAL DE ESPAÑA" "Doctrina, legislación, jurisprudencia y formularios, 18", debe entenderse que el precio es 180 pesetas.

El anuncio escrito es pregonero que no calla. Anuncie en IMPERIO

Ayuntamiento de Zamora

En el núm. 113 del "Boletín Oficial" de la provincia correspondiente al día 19 del actual, se publica anuncio de subasta para el arriendo de los kioscos de la Puerta de la Feria, Obispo Nieto, Santa Clara y Templete de la Avenida de Requejo, la cual se celebrará el día 16 de octubre próximo, con arreglo a las condiciones de dicho anuncio, en el Salón de Sesiones del Excmo. Ayuntamiento, a las doce horas, bajo el tipo de subasta de 1.000 pesetas, pudiendo presentarse las proposiciones hasta el día anterior al de la subasta.
Zamora, 20 de septiembre de 1951.—EL SECRETARIO.

LA CASA DEL SEÑOR SANTAS MISIONES

Lector amigo en tu parroquia, se van a celebrar Santas Misiones. —Lee—. No te sonrias. No te llames a engaño. Sigue leyendo. ¿Eres hombre que tiene fe? Si tienes fe, sabes que eres hijo de Dios; y que estás destinado a participar un día del Cielo, herencia eterna de los hijos de Dios. Pero... aunque tengas fe, tal vez andes un poco apartado de Dios y de sus deberes para con El. Tal vez tengas descuidada tu alma. Tal vez te ocupes demasiado en la vida de la tierra, que pasa presto, y te olvidas de la del Cielo, que durará sin fin. Por eso viene a ti la Santa Misión que es una visita y regalo de Padre, de tu Padre, Dios, que no se olvida de ti. En los PP. Misioneros viene Dios a visitarte. Son enviados suyos, con plenos poderes para reconciliarte con El y prodigarte sus bendiciones. Si no tienes fe, tienes, por lo menos, entendimiento... Eres una criatura racional que piensa, que discurre. ¿Quieres discurrir un poco conmigo? Pues, mira: Es cosa bien clara que tú no has vivido siempre aquí... Tienes unos cuantos años más. Antes no existías. Es cosa muy clara también, que no estarás aquí mucho tiempo, y que un día saldrás de viaje por la calle de los muertos para no volver. Eres, pues, un peregrino, un viajero que viene y que va, sin detenerse aquí mucho tiempo... Entonces, ¿de dónde vienes? ¿Quién señaló el lugar, la fecha, la familia donde habías de nacer? No fuiste tú, ni fueron tus padres, que no se enteraron de ti hasta que estabas cerca y te recibieron en sus brazos. Quien pensó en ti, y determinó tu nacimiento, fué el Señor y Dueño de todo, que preparó la tierra para tu habitación y los elementos necesarios para tu vida. Vienes de Dios. Y ¿a dónde vas? ¿Quién fijará la hora de tu salida para el viaje del que no se vuelve nunca? ¿Quién señaló la hora de tu entrada: DIOS.

Secretariado Diocesano de Misiones

Hoy, tercer viernes de mes, tendrá este Secretariado, a través de la emisora local, la emisión mensual de las Obras Misionales Pontificias "Arco Iris" después del diario hablado de Radio Nacional en su programa de la noche.

MUEBLES

Dormitorios
Comedores
Despachos
y muebles sueltos

BECEDAS

Santa Clara, 22.

Ayuntamiento de Ventalbo

El día 28 de los corrientes a las doce horas se celebrará en esta Alcaldía la subasta de Bellota del monte Municipal, con arreglo a los Pliegos de condiciones facultativo y económico que se encuentran de manifiesto en la Secretaría del Ayuntamiento, hasta el día anterior a la subasta.
Ventabro, 17 de septiembre de 1951.—EL ALCALDE, José Galván.

Aumentará la producción eléctrica española

Programa para mejorar la distribución

MADRID, 20.—Las empresas hidroeléctricas, siguen con todo entusiasmo la ejecución de sus programas de construcción de nuevos aprovechamientos, algunos de los cuales son de tal importancia que llevarán la producción eléctrica a cifras muy superiores a las actuales.

Para la mejor distribución de la energía que resulte de estos nuevos saltos se proyecta también la construcción de líneas de transporte que trasladan la energía desde las provincias productoras a aquella de mayor consumo.

Una de las regiones donde la industria eléctrica española está construyendo saltos de la mayor importancia es la gallega, que con sus condiciones constantes de humedad, se la considera como la reserva hidroeléctrica de España. Para la colocación de la energía eléctrica de sus centrales, la empresa Salto de Sil, ha solicitado autorización para construir una línea de transporte que a 220.000 voltios, enlace su central del Salto de San Esteban, de Orense, con Madrid, a través de las provincias de Orense, Zamora, Valladolid, Segovia, Avila y Madrid. El coste de la línea se calcula en unos 116 millones de pesetas, siendo toda ella de construcción nacional, salvo determinados aisladores.

Para la mejor distribución de la energía eléctrica se han previsto conexiones con las centrales de Moncabril y Villalcampo en la provincia de Zamora y con la subestación de La Mudarra, en Valladolid.

El salto de San Esteban está calculado para una producción anual de unos 900 millones de kilovatios-hora en su etapa final.—Cifra.

CARTELERA

CINE BARRUECO
HOY. Continúa desde las 5,30
1.º Estreno cómico
El barco sale a las 10
2.º No-Do con los piragüistas en Zamora Corrida de Domingo, Liri y Raricio
3.º Tecnicolor Metro de dibujos
El concertista desconcertado
4.º El film de Fredic March
Vive hoy para mañana
Sábado acontecimiento Cifesa
La Leona de Castilla
Amparito Rivells, V. Texeira

CARTELERA DE LA EMPRESA SANVICENTE S. L.
TEATRO RAMOS CARRION
HOY: A las 5,30, 8 y 11
Sigue arrolladora la magnífica superjoya Warner Bros en maravilloso tecnicolor

El halcón y la flecha

por Virginia Mayo y Burt Lancaster
[La más extraordinaria película de la temporada!]
TEATRO PRINCIPAL
HOY: Continúa desde las 5,30
Dos grandes films METRO
La señora Miniver
por Greer Garson y Walter Pidgeon y
El Tesoro de Torzán
por Johnny Weissmuller

ANUNCIOS ECONOMICOS

Ningún artículo usado podrá venderse según se dispone en la legislación vigente, a mayor precio del 80 por 100 del señalado en la lista.

Ventos

VENDO máquina limpiadora ensecadora con motor Rex, todo nuevo. Molacillos, Emilio Bordel (1549)

VENDESE Austin siete caballos, perfecto funcionamiento. Informes esta Administración (1557)

SE VENDEN 2 cubas de 10 y 12. Tratar: Alcalde de Benegiles. (1562)

ANUNCIE EN ESTA SECCION

Ofertas

MARMOLERIA ZAMORANA Carretera Estación. Trabajos mármol para construcción y cementerios. (1182)

TRACTORES DAVID BROWN gasolina y Diesel entrega inmediata. Remolques en todos los tipos agrícolas. E. I. A. S. A. Plaza Leones de Castilla, 10. VALLADOLID. Delegación ZAMORA. Electricidad Industrial Román, Plaza Mayor, 11. (1495)

TRAMITAMOS solicitudes DOCUMENTO IDENTIDAD todas edades. Máximas facilidades. GESTORIA "JUNQUEIRA". (1481)

A GRICULTORES! Facilitamos rápidamente SUPERFOSFATO PURISIMO, cualquier cantidad. EXQUISITOS ABONOS COMPUESTOS garantía a análisis. Exclusivas Ruiseñor, Grupo Mariano Rodríguez, 21. Teléfono 1770. Salamanca. (1538)

REPRESENTANTES provincias precisa importante casa sellos caucho, grabados, relieves. Apartado 498. VALENCIA. (1566)

Traspasos

TRASPASO bar con vivienda por no poderlo atender. San Esteban, 18. (1567)

ROPA LIMPIA JABÓN Puntill

EXTRAVIO

vaca negra, orejas rasgadas, cadera derecha una R, bien armada de astas. AVISAR Gestoría Allén.—BENAVENTE

Vendemos

camión Roa, carga 5.000 Kgs. Informes Angel Hernández y Lauréntino García. Carretera Coruña. BENAVENTE.

VI

En medio de su amargura y desesperación, los padres de las quintillizas, separados a la fuerza de sus hijitas, vivían con una esperanza. La de que podrían ver a sus criaturas muy a menudo, dado que la "nursery" y la clínica que se había especialmente habilitado para ellas, se encontraba situada en un lugar muy próximo a su propia casita.

Pero ellos, no habían contado con el doctor Dafoc, que cada día que transcurría, se atribuía al mérito de haber presidido el nacimiento de las quintillizas, cuando en realidad y como hemos visto en los anteriores capítulos, solamente había ayudado a dos a venir al mundo, siempre había vaticinado su muerte y sistemáticamente se había negado a prodigar sus imprescindibles cuidados a las frágiles criaturitas, en la primera noche de su existencia.

La ley del Parlamento de la provincia de Ontario que privaba a los padres Dionné de la guarda de sus hijas, para él, no era suficiente. Doce meses después del milagroso nacimiento, el doctor Dafoc empezó a reglamentar las visitas de los padres, en el establecimiento que cobijaba las pequenitas.

Primamente, decretó que cuando Elzire, la mamá, se presentara para ver a las gemelitas, no se las dejaran tocar lo más mínimo. Según él, las pequeñas, eran tan frágiles! Solamente sus adjuntos, muy bien afeitados, podían manejar sus delicados cuerpecitos.

Hasta a los padres se prohibía la entrada

A continuación, decretó que nadie sería admitido a visitar a las quintillizas, sin llevar un permiso especial. Y esta orden draconiana, se aplicaba también a los padres de las pequeñas.

En fin, ordenó, que alrededor de la "nursery", fuera levantado un cercado de alambradas. Unos policías, velaban permanentemente, para que todo el mundo cumpliera la consigna. Y toda persona que pretendía entrar, y comprendió Olivier y Elzire, tenía que enseñar la correspondiente autorización o salvo conducto.

Pero los desgraciados padres, solamente eran invitados muy de tarde en tarde... ¿Y qué podían

La tragedia secreta DE LAS CINCO HERMANITAS DIONNE

las célebres cinco gemelitas canadienses

Una serie sensacional, exclusiva de IMPERIO

Revelada por Lilian BARKER

PARA VER JUGAR A SUS HIJAS, LOS DIONNE TIENEN QUE IR AL CINE

hacer? Según la ley votada por el Parlamento, las quintillizas habían sido confiadas a un consejo de tutela cuyo presidente era el propio doctor Dafoc.

Desde luego, el padre Dionné, tomaba parte de dicho consejo de tutela. Pero los otros miembros, persuadidos de la integridad y de la capacidad del doctor Dafoc, siempre votaban con el médico y contra las proposiciones de Olivier. Este ambiente de hostilidad, explicaba el por qué el desgraciado padre, obtenía sólo raramente las autorizaciones precisas para ver a sus hijas...

El consejo de tutela, había decidido crear un fondo de seguridad para las quintillizas. Era en esta caja, que una vez pagados los gastos, médicos y generales, se empilaban las considerables sumas satisfechas por las agencias, fotográficas, las firmas de cine, las emisoras de radio y los agentes de publicidad, cada vez que utilizaban de una manera o de otra, el nombre, la historia, la cara e incluso las pequeñas reliquias de las quintillizas.

Todas estas cantidades, deberían ser entregadas a las gemelitas, cuando cumplieran su mayor edad. Y desde luego, se atribuyó enseguida a su madre la suma de 2.500 pesetas mensuales, procedentes de este fondo, con el fin de que pudiera criar y educar convenientemente a sus otros hijos, así como mejorar el deficiente ordinario que la familia saca-

ba de la explotación de unas tierras muy poco féculas.

Durante esta época, todos los ciudadanos de la pequeña ciudad de Callender, se estaban enriqueciendo gracias a las quintillizas... Los hoteles y las pensiones de familia, habían aumentado considerablemente sus precios, gracias a la gran afluencia de curiosos atraídos por ellas a Callender. Al curso del año 1935, los turistas hicieron llover un auténtico maná de oro, sobre todo el Ontario. ¡Cerca de 140 millones de pesetas! Por todas partes se abrían tiendas destinadas a la venta de "recuerdos" de las quintillizas: fotografías, muñecas, diferentes esfiges montadas sobre imperdibles, "clips", alfileres de corbata, pañuelos estampados, etc.

Una de las mejores surtidas de estas tiendas, llevaba en la fachada los nombres de las señoras Legros y Lebel, las dos comadronas que habían asistido en su parto a la señora Dionné.

Mucho antes que las quintillizas hubieran cumplido su primer año 250.000 "Romeo-turistas", habían ido ya a contemplar a las minúsculas Julietas, exhibiéndose en el balcón de su "nursery". Poco cuando Olivier y Elzire querían entrever las caritas de sus niñas queridas, ¡debían entremetarse entre la muchedumbre de los visitantes!

El día del primer cumpleaños de las pequenitas Dionné, se celebró en la "nursery" un gran re-

cepción. Pero los esposos Dionné, ni siquiera fueron invitados a la misma. Callender, los hubiera encontrado tristemente instalados en la cocina de su casita. Por la ventana, podían ver a los privilegiados de la ciudad, entrando en la residencia modelo de sus hijitas. Y la radio, les explicaba el detalle de la ceremonia...

Yo, que este día, me encontraba sentada a su lado, me siento casi incapaz de describir lo patético de la escena: ¡Olivier y Elzire, sin más recurso que escuchar por el sencillo aparato de radio, los grititos y los retozos de sus propias hijas! ¿Cómo no tendría ya roto el corazón? Elzire sollozaba... Y murmuró:

—¡Y pensar que ni siquiera he podido ver los regalitos que las hijas de mis entrañas han recibido en su aniversario!...

Viendo la pena que tenía Elzire, la desesperanza que la embargaba, su fiel marido, sentía crecer aun más, el deseo de luchar y luchar, con más tesón, para que le fueran devueltas sus hijas.

El día 17 de agosto, escribió una carta a Su Santidad el Papa Pío XI. Pero desgraciadamente, el Papa, no podía hacer nada en este asunto. Poco después, era coronado Rey, S. M. Eduardo VIII. Se dirigió a él. Pero el Rey, tampoco podía intervenir personalmente, para que un Dominio anulara una ley aprobada por un Parlamento provincial.

De todas maneras, hacia esta época, la prensa, empezó a manifestar alguna simpatía, hacia los padres Dionné.

—¡Es justo, —preguntaba un gran periodista—, que estas niñas permanezcan separadas de sus padres y que se las exhiba como fenómenos, cuando es esto precisamente lo que anteriormente se ha reprochado a los mismos? Otro gran diario, escribió:

"Una prisión, no es nunca hermosa... Una cárcel con rejas de oro, sería siempre una cárcel".

Estos artículos de periódicos, dejaban de todas maneras insensible a Olivier.

—Con mis hijas, se están amasando muchas fortunas, —decía amargamente—. ¿Cómo me las van pues a devolver? (Continúa)

(Copyright by IMPERIO Y SCOOP. Versión española de R. MAY. Reproducción incluso parcial y citando la procedencia, rigurosamente prohibida.)

Vuelta Ciclista a Cataluña

Un corredor muerto y otro gravemente herido en la novena etapa

M. Rodríguez entró vencedor en la meta

LES ESCALDAS DE ANDORRA, 20. —A las siete de esta mañana se ha dado la salida a los corredores de la Vuelta ciclista a Cataluña, clasificados en la etapa de ayer para cubrir la de hoy, de 212 kilómetros. Esta etapa debía celebrarse a base de dos sectores. El primero de Valls a Oliana y luego, después de un descanso de 30 minutos, salida neutralizada de los participantes hasta Grigana en atención al mal estado del piso. Pero esta neutralización no se llevó a cabo por haber sido acondicionada la pista. Transcurrido el descanso se dio la salida a los corredores por el mismo orden que habían llegado a la meta de Oliana, donde entró en primer lugar Iturat, seguido del italiano Erosini y un buen número de participantes. Se inició la marcha y los 18 kilómetros que se habían declarado impracticables, resultaron así en efecto, pues los ciclistas pasaron por estos parajes entre nubes de polvo y abundantes pinchazos, sufridos, entre otros corredores, por Bresci, Rossi, Frosini, Poblet, Martí, Capó y Loroño, quienes después de reparar y las averías organizaron la carrera de los que marchaban en cabeza.

al quinto, en tanto que Manuel Rodríguez ha adelantado cuatro puestos, ocupando ahora el segundo; Bernardo Ruiz ha ascendido siete puestos. Volpi continúa a la cabeza de la clasificación y en tercer y cuarto lugar se encuentran Massip y Serra. Debido a averías y accidentes, se han retirado de la prueba, además de Rossi, Fuertes: Hoy ha puntuado para el premio de la Montaña el Collado de Lilla, que fue escalado por el siguiente orden: Mató, Massip, Manuel Rodríguez, Loroño y Volpi. La clasificación de la Montaña queda establecida ahora de la forma siguiente:

Loroño, 9 puntos; Mateo, 7; Massip, 7; M. Rodríguez, 6; E. Rodríguez, 5; Volpi, 1 y Bibiloni 1.

La clasificación de la etapa de hoy es la siguiente:

1, Manuel Rodríguez, 6 horas 53 minutos 45 segundos. 2, Bernardo Ruiz, 6-54-45. 3, Serra 6-55-05. 4, Massip, 6-55-25. 5, Volpi, 6-55-25. 6, Giudici, 6-55-35. 7, Trodhat 6-55-37. 8, Celouceli 6-58-15. 9, Sant 6-56-17. 10, Iturat, 6-56-19. 11, Bresci, 6-55-21. 12, Vidal Porcar 6-56-30. 13, E. Rodríguez, 6-56-47. 14, Según Blanco, 6-56-47. 15, Loroño, 6-58-40.

Clasificación general.

1, Volpi, 31 horas 08 minutos 06 segundos, 2, M. Rodríguez, 31-10-53. 3, Massip 31-11-42. 4, Serra, 31-12-08. 5, Loroño 31-13-35. 6, Bresci 31-13-59. 7, Sant 31-14-15. 8, Trobat 31-14-55. 9, Vidal Porcar 31-16-28. 10, Bernardo Ruiz, 31-17-11. 11, Giudici 31-17-58. 12, Celébrowski, 31-18-30. 13, Riiba, 31-21-26 hasta cuarenta y tres clasificados.

La clasificación por Clubs iba en primer lugar el Terrasa, pero se ha retirado. El segundo clasificado el Nicky parece que también se va a retirar.

Clasificación por Clubs: 1, Barcelona. 2, Español.—Añil:

Partidos y árbitros para el domingo

MADRID, 20.—Los árbitros designados para actuar en los partidos del domingo próximo día 23, son los siguientes:

PRIMERA DIVISION

Valladolid-R. Sociedad, Fumbrera; Valencia-Gijón, Balcells; At. Madrid-Barcelona, Bienzobas; At. Bilbao-Zaragoza, Azón; Español-R. Madrid, Pérez Rodríguez; At. Tetuán-Celta, Méndez; Las Palmas-Santander, Campos; Coruña-Sevilla, Trapote.

SEGUNDA DIVISION

Primero grupo Logroñés-Alavés, Kieroseben; Torrelavega-Caudal, Aurre; Huesca-Tarazona, Gardiazabal; Sabadell-Barcelona, Arqué; S. Andrés-Lucense, Lacambra; Oviedo-Ferrol, Zariquigui; Osasuna-Lérida, González Echevarría; Orensana-Badajoz, Luirioz. Segundo grupo Salamanca-Hércules, Couso; Masfella-Guadalupe, Andrés Riveiro; Alcoyano-Córdoba, Arnal; Cartagena-Murcia, Rodríguez Morales; Málaga-Méjilla, Díaz Argote; Linares-Málaga, Novella; Alicante-Levante, Martón; At. Baleares-P. Ultra, Tarrach.—Añil.

TERCERA DIVISION

PRIMER GRUPO Ponferrada-Popular, Mañuecos; Pontevedra-Vetusta, Lorenzo Fernández; Polvorín-Lemos, Mbsquega; Jovenela-Santiago, Cabal; Ayllés-ZAMORA, Uria; Calzada-Juvenel, García Argüelles; Langreano-Arosa Esteban Embil; Arsenal-Leonesa, Aspiunza.—Añil.

Garantía para sus reparaciones la encontrará en TALLERES MECANICOS JUAN SANCHEZ CANO Sucesor de Hermenegildo Pascual

Banco de España-Zamora

En cumplimiento de la Orden Ministerial de Hacienda de 2 de febrero 1951 (B. O. del Estado del 25 de agosto 1951) sobre Canje Fusión de Deudas del Estado, se pone en conocimiento de los depositantes de esta Sucursal que posean resguardos comprensivos de títulos de las Deudas amortizables del Estado al 4 por 100, que llevan fecha de 1.º de octubre y 15 de noviembre de 1945, 7 de marzo de 1947 y 1.º de junio de 1948, así como a todos los que poseyendo un solo resguardo, tuviera éste una fracción menor de 1.000 pesetas, que deberán presentar en la Caja de Valores de esta Sucursal antes del día 25 del mes corriente, los citados resguardos a los efectos de proceder a la agrupación de los mismos, y en ambos casos, facilitarles la documentación correspondiente con los informes precisos para dar cumplimiento a lo que dispone el art. 18 de la mencionada Orden Ministerial. Zamora, 18 de septiembre de 1951.—El Secretario, F. GOMEZ.

HA MUERTO EL «TIO DE ESPAÑA» Y deja una fortuna para sus parientes de América

BOGOTA, septiembre.—Crónica del correspondiente de "Anudico", J. Benítez Lumbreyas).

No siempre van a ser los españoles quienes reciben la herencia de sus familiares fallecidos en tierras de América. En esta ocasión, las cosas han ocurrido al contrario: son dos familias de América las que se disputan la herencia de antepasado, rico español. Y es que en esta hora en que tantos valores hacen crisis, le ha tocado el turno al tío del "tío de América", ten expotado en las comedias y juguetes cómicos de hace unos años.

Hace varios días que se ha sabido en Colombia el fallecimiento en España del marqués del Toro. La noticia pasó inadvertida, entre tantas otras del cable, para la mayor parte de los lectores. Pero no ocurrió así con los gentes de la ciudad de Manizales, capital del departamento de Caldas, región cafetera por excelencia, en este país que produce el mejor café suave del mundo. Allí reside la familia de Echeverri López, que al saber que el marqués había fallecido sin heredero directo, se dieron a buscar datos en el archivo familiar. El trabajo mereció la pena, porque, según las noticias de España, la fortuna del noble español ascendía a cerca de sesenta millones de pesetas.

Según los Echeverri López, el marqués del Toro vino a estas tierras durante el período virreinal. Tras de recorrer numerosas tierras vino a dar en este Virreinato de Nueva Granada, en cuya ciudad de Abajarra residió por muchos años. De su hija, María Inés del Toro, descendían directamente los Echeverri López. La familia ha iniciado los gestiones por medio de la embajada de Colombia en Madrid, para comprobar que el marqués del Toro, realmente fallecido, sin herederos directos, es su antepasado.

Pero, como suele ocurrir con las herencias, las cosas se han complicado. Acaban de aparecer otros aspirantes a la herencia del marqués del Toro. Estos residen en Armenia importante ciudad del mismo departamento, que también se distingue por su riqueza cafetera. Se trata de las familias de Angel Hoyos Toro y de Félix Henao Toro, quienes, aparentemente, aparecen con mejor derecho por llevar al mismo apellido del fallecido marqués.

Los nuevos aspirantes a herederos poseen un pergamino que han mostrado a los periodistas, con objeto de dar mayor publicidad a sus derechos. Este pergamino lo conservaba la anciana doña Rosa Toro, de noventa y seis años de edad, en el fondo de un baúl. El pergamino consta de cuarenta y ocho folios, y está precedido de una Ce-

dula Real de Carlos IV, que comienza así: "Yo, don Celedonio de Truxillo y Possada, escrivano público del Cabildo de esta Villa de Medellín, en virtud del pedimento verbal de don Pedro del Toro y Zapata, descendiente legítimo del capitán Juan del Toro y de Catalina Zapata y Cárdenas, nieta de Gonzalo de Valencia, hago sacar los papeles de nobleza de los testimonios que obra en el archivo a mi cargo".

Sin que se haya llegado a ninguna conclusión, estas dos familias se afanan de poder presentar mejores derechos que los Echeverri López. Y al darle gran publicidad a sus pretensiones, han causado un revuelo regular entre estas pacíficas gentes de ambas ciudades. De una parte, los Echeverri López residen en Manizales, capital del departamento, y ciudad donde viven las familias de mejor aboengo en Caldas. Manizales celebra en este año, con fastuosas fiestas, el centenario de la fundación de la ciudad. Cien años son una efeméride excepcional de antigüedad en estas tierras, en que gran parte de sus ciudades pueden estudiar su historia en la hemeroteca.

Por su parte, la industrial y rica ciudad de Armenia ha tomado partido por los Hoyos Toro y los Henao Toro. Armenia es la Mecca del café colombiano, y donde se mueven fabulosas cantidades de dólares, manejadas por diez o doce familias. La Ciudad Milagro la llaman por la rapidez con que se ha sabido hacer una urbe impor-

ante. Ahora hace un año que en Armenia decidieron levantar un estadio, y en cuarenta y cinco días hicieron el Estadio de San José, capaz para más de treinta mil espectadores.

Pero nos hemos apartado del tema. Lo importante es que dos familias de Armenia y una de Manizales se disputan en estos momentos la fortuna de un marqués español. Y como buena prueba del cuidado que los colombianos ponen en su árbol genealógico, ahí está el pergamino de la época de Carlos IV, que la anciana doña Rosa Toro conserva en su viejo baúl.

Nuevo Guillermo Tell

MEJICO.—La tentación de imitar a Guillermo-Tell transformó a un inofensivo ciudadano norteamericano, en viaje de turismo en dicha ciudad, en un involuntario asesino. Fue el caso que William Seward Burrough, de 37 años de edad, nieto del inventor de las máquinas de calcular, pretendió romper de un tiro una copa de champaña, llena, que su esposa, Joan, de 27 años, mantenía en equilibrio su cabeza. La bala no acertó en la copa, pero sí en la frente de la señora Burrough, que cayó muerta. Guillermo Tell, ingresó en la cárcel. ("DIARIO DE NOTICIAS", Lisboa)

La cosecha olivarera en Córdoba «va a ser de las que hacen época» ¡sén espera que supere a la de 1946 Sin novedad en las demás regiones

Seguimos aproximándonos al momento en que podamos considerar lograda la cosecha olivarera que, como hemos venido pronosticando, pudiera llegar a ser una de las mejores de nuestra postguerra.

Subsiste, mejoradas incluso, las buenas impresiones generales, hasta el punto de que en la provincia de Córdoba predomina la impresión de que la actual cosecha "hará época", si la muestra llega a colmo.

"La verdad es —nos comunica nuestro servicio especial en la provincia de Jaén—, que en donde la abundancia de fruto no es asombrosa hay una cosecha regular, no pudiendo decirse que sea mala en ningún paraje. La mayor abundancia de aceituna corresponde a las zonas en donde la producción fue escasa o nula en anteriores campañas. Las impresiones en el actual momento son de que la producción de aceituna puede llegar a ser este año igual o mayor que la famosa de 1946".

Desde Extremadura y La Mancha informan que no hay en los olivares novedades dignas de mención, lo que debe interpretarse en el sentido de que siguen afirmándose las buenas perspectivas que tenemos consignadas por lo que se refiere también a esas regiones, así como a las restantes de España.

Una carta

Don Carmelo de Cirión, Ingeniero de Obras Públicas ha tenido la amabilidad de dirigirme una carta que, por su interés, vamos a insertar a continuación. El señor De Cirión dice lo siguiente:

Muy Sr. mío: Con todo interés he leído en IMPERIO de hoy, su artículo "Un peligro permanente", en el que se queja de las malas condiciones que para la circulación tiene la llamada cuesta de La Moraga, a la salida de la población y en la carretera nacional de Villacañin a Vigo.

Después de lamentar con usted el funesto accidente que ha costado la vida a un muchacho, paso a decirle que según la información recibida el accidente no fué debido a las malas condiciones de trazado que tiene en ese punto la carretera, sino a la costumbre que tienen los chicos de ese barrio y de todos los de la capital de agarrarse a los vehículos en marcha y seguir con ellos un buen trayecto, despreciando olímpicamente los peligros a que este "deporte" les conduce.

No es problema de trazado de la carretera, sino de educación, que se debe aprender en la escuela y con los educadores de la juventud los llamados a corregir estos excesos de los muchachos.

El ingeniero de Caminos don José Martín Toyos, que sirvió en esta Jefatura de Obras Públicas hace algunos años expone con su buen criterio en un artículo publicado en la revista de Obras Públicas de primero de septiembre de este año lo referente a esta materia. Es autor además de la Cartilla Infantil de la Circulación que debería ser conocida en todas las Escuelas y Colegios de Primera Enseñanza.

En un tramo de perfectas condiciones, se hubiese producido este accidente, sin que seguramente lo haya agravado el mal trazado de la carretera.

No obstante esto que atentamente le expongo, la Jefatura de Obras Públicas se está preocupando desde hace mucho tiempo de dar a este tramo las condiciones debidas incluso estudiado una variante, que en la ciudad se conoce con el nombre del Viaducto de San Lázaro, que uniría la llamada puerta de Santa Ana con el alto de San Lázaro, trazado que iría por encima de la Granja.

Si esta variante no está en vías de realización es debido a las dificultades presupuestarias del Ayuntamiento de esta ciudad, que tiene que contribuir con una cantidad a la realización de las obras ya que siendo la mejora principalmente para la ciudad justo es que la ciudad ponga de su parte todo lo que en justicia le exige el Estado para realizarla.

De todas maneras aprobada por la Ley la modernización de algunas carreteras de España y estando incluida esta de Villacañin a Vigo en el Plan citado, es de esperar que no tardando, este tramo de carretera ha de sufrir honda transformación, bien mejorando su trazado o bien adoptando la variante a que antes aludo.

Tenga la seguridad de que yo personalmente y este Organismo, deploramos como usted el accidente y que de nuestra parte se hará todo lo posible por poder llevar a la práctica la aspiración de la ciudad que es también nuestra.

Atentamente le saluda y se ofrece su atdo. s. s. q. e. s. m.

Carmelo DE CIRION

Por nuestra parte, atentos en todo momento al talr ciudadano, no nos resta más que agradecer la colaboración de don Carmelo de Cirión y expresar nuestra satisfacción por el interés que la Jefatura de Obras Públicas ha tomado en la solución del problema expuesto en el comentario a que hace referencia la carta que antecede.

Sergio COLLADO



Imperio

Oficinas y Talleres: Avenida de José Antonio Primo de Rivera, N.º 7
Teléfonos: 1570 y 1576.—DIARIO DE LA MAÑANA.—Apartado, núm. 45

MANIFESTACION DE HISTERIA COLECTIVA

Asalto a la casa de Rodolfo Valentino

Uno de estos días se va a temoler en Hollywood la casa de Rodolfo Valentino, para trazar una nueva calle. Desde que se ha conocido esta noticia y antes de que se diese el primer golpe de pico, las admiradoras del que fué "gran amor" han asaltado en manada la casa museo y han arrancado las tapicerías, roto los enormes espejos para repartirse los pedazos, la ceja del papel florido de la habitación china y destruzado los cojines bordados en oro.

Las últimas en llegar, han tenido que contentarse con los gritos de los lavabos, con las llaves de la luz, con los tiradores de las puertas y con los soportes de los cepillos de dientes. Sólo los muros han quedado intactos. No se había registrado tal manifestación de histeria colectiva desde el 24 de agosto de 1926, cuando al anunciarse la muerte del actor 75 mujeres se suicidaron.

Al cabo de 25 años, Rodolfo Valentino continúa viviendo en la memoria de sus fervientes admiradoras, que en la actualidad pasan ya de los 50 años, y 70 clubs femeninos le evan todavía su nombre. La leyenda, perpetuada de boca en boca, ha agrandado de tal forma la persona de Rodolfo Valentino, que se ha hecho de él un ídolo maravilloso. El actor Antonio Dexter, hasta ayer casi desconocido pero que fué elegido para personificar a Rodolfo Valentino en la película novelada de su vida, recibe una correspondencia que supera a la de Rita Hayworth en su periodo más glorioso, o la de Judy Holiday: más de 2.500 cartas por mes.

Bien es verdad que el recuerdo que Valentino ha dejado a los hombres es un poco diferente. El inglés Beverly Nichols, que le conoció durante una de sus estancias en Inglaterra, asegura que era más bien de talla pequeña y que habría parecido encañonado sin sus espaldas rellenadas. Era además muy pretencioso. Le habla pedido la dirección de un bucnastro y cuando se la dió, encargó

50 trajes de, una sola vez.

El antiguo director de cine Maurice Colbourne, ha dicho: "Si sus admiradoras le hubiesen visto ante la cámara, se habrían decepcionado. Era bello, es verdad, pero tenía el labio inferior tan colgante que era necesario boyárselo con un lápiz para que no resultase absurdo. Su conversación era de una vulgaridad enervante y era tan tarde de comprensión que era preciso emplear con él, en el trabajo, el doble de tiempo que se necesitaba con cualquier otro actor".

La primera mujer de Rodolfo Valentino, Joan Arker, le abandonó la misma noche de bodas. La segunda, Natacha Rambova, le fué fiel más tiempo, pero las malas lenguas aseguran que lo que pretendía era asegurar su carrera. Cuando murió, Rodolfo Valentino no dejó nada a su primera esposa y solamente un dólar a su segunda.

En el momento actual, chocan los dos tesis. Pero las leyendas, tienen la piel más dura que la triste realidad. Es por esto, por lo que al celebrarse el 25 aniversario de la muerte de Valentino, han sido concentradas importantes fuerzas de policía en torno al cementerio para contener a la multitud de mujeres decididas a depositar sus flores sobre el mausoleo.

LEIDO DATA LISTED en "PARIS PRESSE"

Se espera alcanzar el 'alto el fuego' en Corea

Texto del mensaje comunista

TOKIO, 20.—El general Ridgway, comandante en jefe de las tropas de las Naciones Unidas, contestará favorablemente a la propuesta de los comunistas de reanudar las conversaciones de armisticio, según se declaró en los círculos competentes de Tokio. La contestación aliada se espera para esta tarde. No obstante, en una emisión de esta mañana del mando de las Naciones Unidas para Corea, se hace constar que las conversaciones se reanudarán lo antes posible. La "voz del mando" de las Naciones Unidas, dijo que hay razones para esperar que la última comunicación para reanudar las conversaciones de paz puede permitir alcanzar un acuerdo de "alto el fuego" en Corea.—Efe.

TEXTO DEL MENSAJE COMUNISTA

TOKIO, 20.—El texto del mensaje de los generales comunistas, Kim-Sung y Peng Tek Huai, leído por Radio Pekín, es el siguiente: "Al comandante en jefe de las fuerzas de las Naciones Unidas, Matthew Ridgway.

"Acusamos recibo de su respuesta de fecha 17 de septiembre. Tanto en su carta como en la del vicealmirante jefe de la delegación aliada fechada en 11 de septiembre, se reconoce el hecho de que un avión de las fuerzas de las Naciones Unidas ametralló la zona neutral de Kaesong el 10 de septiembre. No obstante vuestra parte todavía niega haber provocado los diversos incidentes que tuvieron lugar antes del 10 de septiembre, al violar fuerzas de las Naciones Unidas el acuerdo de neutralidad de Kaesong desde el aire y en tierra y que impidieron una continuación de las negociaciones de Kaesong. Creemos que esta negativa no altera para nada las pruebas que poseemos, tanto materiales como tes-

tificales, con relación a dichos accidentes y, por lo tanto, que los incidentes sobre los que por nuestra parte han llamado vuestra atención y por los que ha protestado, han de tratarse con sentido de la responsabilidad. En vista del hecho de que vuestra parte ha expresado su pesar por el último incidente, en el que las fuerzas de las Naciones Unidas violaron la neutralidad de la zona de Kaesong, y al objeto de no dejar que los ya citados incidentes pendientes de determinar continúen obstaculizando el progreso de las negociaciones por las dos partes, proponemos que los delegados de una y otra parte, reanuden inmediatamente las negociaciones para el armisticio en Kaesong, sin necesidad alguna de discutir más las condiciones para reanudar las mismas.

En cuanto a la discusión de los ya citados incidentes pendientes de terminación y a la estipulación y garantía del acuerdo estricto de neutralidad de la zona de Kaesong, proponemos que en la primera sesión que se celebre, tras la reanudación de las negociaciones del armisticio, se determine por ambas partes el procedimiento adecuado para llevar a cabo dichas tareas. Como es natural, todo acuerdo al que se llegue, a través de la tramitación adecuada, será válido solamente tras su ratificación por los delegados de ambas partes. Si usted se muestra de acuerdo, esperamos que ordene inmediatamente a los oficiales de su parte, que consulten con nuestro oficial de enlace en lo relativo a la fecha y hora de reanudación de las conversaciones de Kaesong".

Firman este mensaje Kim Il Sung jefe supremo del Ejército Popular coreano y Peng Tah Huai, jefe supremo de los voluntarios chinos. La fecha es de 19 de septiembre.—Efe.

NO-DO en COLOR

Paracitar indigestiones

Un individuo natural de Jamaica que fué condenado a pagar una multa de 10 libras esterlinas por estar en posesión de hashish, declaró que fumaba esta droga para curarse una indigestión...

Noche curda en el establo

PARIS.—Robert Danedé, de 25 años de edad, mozo de granja en Lormont, cerca de Burdeos, prefirió, el otro día, dormir en el establo en vez de hacerlo en su propia cama. Como se lo prohibiese el granjero, Danedé, por venganza, "invitó" a los caballos a beber vino tinto.

Los caballos, de recruta de la borrachera, rompieron sus ataduras y ocasionaron en el establo cuantiosos desperfectos.

Tres tentativas de suicidio en 90 minutos

BRUSELAS.—Un anciano de 90 años de edad, ha intentado poner fin a su vida tres veces y sin conseguirlo, en el espacio de 90 minutos. Primero, trató de abrirse la garganta, pero sólo consiguió hacerse una pequeña herida. Seguidamente, intentó abrirse las venas, también sin conseguirlo. Finalmente, se arrojó al pozo de su jardín, pero no había en él suficiente agua. Su mujer, lo encontró en el fondo de dicho pozo con el agua hasta los tobillos.

Marido demasiado fiel

LOS ANGELES.—Jewec Diehl, de 25 años de edad, corista, acaba de conseguir el divorcio. Declaró ante el tribunal que su marido insistía en acompañarla a su trabajo.

Invitación al cine

HOLLYWOOD.—Una compañía independiente productora de películas, de Robert Young, ha invitado a Margaret Truman a actuar en una película próxima. Esta cinta se titulará "1.600, Pennsylvania Avenue" que es la dirección de la Casa Blanca.

Un bebé de 900 gramos

Una niña que pese solamente 900

gramos nació en una ambulancia que trasladaba a su madre, la señora Betty Pether hacia la maternidad. Un doctor, ha declarado que no hay ninguna razón para que el bebé no se convierta en una niña normal. En abril pasado, nació en el Hospital de Fulham un bebé de 800 gramos de peso y otro de 700 en el hospital de Poole.

(«PARIS PRESSE»).

En un excelente artículo publicado en un periódico extranjero bajo el título "Murió el doctor Fausto" y escrito por alguien que había conocido personalmente al famoso Sergio Voronoff, encuentro detalles interesantes acerca de la psicología de ese médico recientemente fallecido que agitó al mundo con la esperanza que más puede ilusionar a los humanos: la prolongación de la juventud.

Nuestra curiosidad siempre está viva cuando quien se coloca en su foco es un personaje cuyas palabras o cuyos actos influyen en el ambiente que le rodeaba —un filósofo, un guerrero, un político—, pero se acerca si se trata de alguien que se ha presentado como un "espeólogo de la ciencia" y ha pretendido descender a las profundas grutas donde se guardan los fundamentales secretos de la vida, esas cuevas donde todos hemos querido penetrar, desde el estudio que maneja conocimientos ampisimos hasta el ser vulgar que sueña un momento con la pluma en suspenso sobre las páginas de un libro de contabilidad. Unos d scienden al abismo llevando la anterna de la ciencia y sujetos por cuerdas, de sabiduría, otros intentan la exploración desfilándose por el hilo de araña de su fantasía. Pero la aspiración es idéntica y... el fracaso también. Por eso Fausto constituyó un símbolo. ¿Cómo d tener el gaope de la vida? ¿Cómo obligarle a volver atrás, guiándola desde la árida estepa de la vejez hacia el riante panorama de la mocedad, por el que pasó tan de pris? Ya se alejó la juventud y nuestros brazos se tienden hacia ella. Todos los cables con que se intenta sujetarla se rompen. Ningún conocimiento humano es bastante fuerte



DESPUES DE MEFISTOFELES

para retenerla ni para halar su bulto dorado hasta la orilla del presente. Entonces el ansia se asoma a esa ventanita desde donde, en teoría, todo puede ser visto, el único laboratorio donde no se pronuncia la palabra imposible. La Magia. ¿No parece haber asimismo algo de magia en ese apartamiento inaccesible de las primeras causas, en su inasequibilidad? ¿No quedan así cerrados los secretos sobre cuyo continente se imprime, en las leyendas, el sello de Salomón? El hombre convoca las legiones irracionales de la brujería, llama a Mefistofeles y contrata con él, registra todas las faltriqueras de la Ciencia para saber si en alguna de ellas está oculto el indicio precioso. Pero hasta cuando apela a la Ciencia da el vulgo la impresión de que algo de magia se mezcla con su labor, si ésta se refiere a alterar el curso de la vida. En Voronoff como en la "Cortisona", la gente cree percibir así como un tufo de hinchicoria. El mismo que manaban los laboratorios de los alquimistas de otras edades.

Y esto acrecienta el sentimiento de curiosidad que ya está justificado por lo que de excepcional hay en la vida de tales inves-

"DECLARACION DE PRINCIPIOS"

(Viene de la página PRIMERA)

cu del Norte y la, medios para llenar la diferencia entre las necesidades y recursos. 4.—El financiamiento de un programa de aeródromos; comunicaciones y otras instalaciones para el apoyo de las fuerzas del Atlántico del Norte en toda la Europa occidental. 5.—Necesidad de reuniones con mayor frecuencia y regularidad.

desdén de sus contradictores. Voronoff sufrió por esa incompreensión que un pasado demasiado cuidadoso atrojaba sobre un presente de recogidos y meditados estudios. El Voronoff de las grandullas, se guido por una turba de ancianos ilusionados, proyectaba su sombra sobre el sabio estudioso, filántropo, sobre el biólogo eminente, incansable investigador.

Con sus 85 años, Voronoff conservaba "la prestancia juvenil de su tipo y un placer de vivir" en el que ciertamente no habían intervenido sus procedimientos quirúrgicos, que nunca utilizó consigo mismo. Un accidente de apariencia importante —una caída en el hotel donde se hallaba— tuvo complicaciones que le produjeron la muerte. Su simpática figura desaparece cuando otros investigadores están ya palmeando por las cuerdas que los ayudan a explorar las simas donde los secretos vitales guardan su misterio. Se trabaja sobre los embiones de cérdos para obtener la prolongación de nuestra vida; se estudia en ciertos tejidos las causas de la vejez —que en el hombre de hoy siempre es prematura, ya que la máquina humana está organizada para una duración mucho mayor— y, en fin, continúa y continuará esa busca que ya despidió a Mefistofeles después de tenerlo como auxiliar, porque vulgarmente, un timador:

Ahora se sangra el Arbol de la Ciencia para encontrar la juventud y la longevidad, como se sangra los pinos para obtener la resina. Pero... ¿no fué precisamente en el Arbol de la Ciencia donde se amparó Satanás para hacerse su primera y tremenda fechoría?

El Consejo también ha decidido celebrar su próxima reunión en noviembre. El comunicado declara asimismo que el Consejo del Atlántico del Norte ha sido informado por las tres potencias ocupantes —Estados Unidos, Gran Bretaña y Francia— del progreso de las discusiones encaminadas al establecimiento de una nueva clase de relaciones con la República Federal alemana.

El comunicado describe el acuerdo respecto de la admisión de Grecia y Turquía en la alianza en los siguientes términos:

"El Consejo, considerando que la seguridad de la zona Atlántico del Norte quedaría reforzada con la adhesión de Grecia y Turquía al tratado del Atlántico Norte, ha convenido recomendar a los Gobiernos miembros que, sujeto a la aprobación de los parlamentos nacionales de acuerdo con sus respectivos procedimientos legislativos se dirija una invitación tan pronto como sea posible al reino de Grecia y a la República de Turquía para que se adhieran al tratado".

El comunicado dice también que el Consejo ha estudiado un informe "que analiza las consecuencias económicas y financieras de los esfuerzos de defensa de la NATO, con especial referencia a un reparto equitativo de la carga". El comunicado declara francamente que los esfuerzos para el rearme y defensa han producido dificultades en los campos de la producción y la economía. Anuncia el acuerdo sobre la deseabilidad de mantener el esfuerzo de defensa y al mismo tiempo —mantener una economía adecuada.

Todos los Gobiernos miembros —dice— reconocen que es un objetivo común establecer fuerzas defensivas a un suficiente nivel de fuerza y al no menos importante objetivo de una economía adecuada y estable, necesaria para mantener este esfuerzo. El Consejo ha notado el peligro de inflación, las cargas que los esfuerzos aumentados de defensa pesan en la balanza de pagos y los obstáculos para una defensa adecuada privados de los procedimientos de precios y distribución de los suministros de materias primas.—Efe.